1. 2016-td] kezdve csokkend sorrendben leirtuk egymds utdn a pozitiv egész szdmokat, igy
megkaptuk a 201620152014...10987654321 szdmot.
a) Hény jegyi ez a szdm?

b) Bizonyitsuk be, hogy a szdm oszthat6 3-mal!

Megoldas. a) Leirtunk 9 db 1 jegyd, 90 db 2 jegyd, 900 db 3 jegyd és 2016 — 999 =
= 1017 db 4 jegy(l szamot.

fgy a felirt szam 9 + 180 + 2700 + 4068 = 6957 szamjegybd] 4ll.

b) A 3-mal val6 oszthatdsdgot, illetve az esetleges maradékokat a szdmjegyek Osszege mu-
tatja meg. 3 egymds utdni szdm koziil az egyik 0, a mésik 1, a harmadik 2 maradékot ad
3-mal osztva, és ugyanezt adjak a szdmjegyeik Osszegei is.

fgy ha 3 egymdst kovetd szdmot egymds utdn lefrunk, a kapott szdm jegyeinek Osszege
3-mal osztva 0 + 1 4 2 maradékdval egyezik meg, ami 0, azaz a szdm mindig oszthaté lesz
3-mal.

A feladatban kitizétt szdm szdmjegyeit hdrmas csoportokba lehet igy osztani, hogy min-
den csoportban a szdmjegyek Gsszege 0 maradékot adjon, mivel 2016 oszthaté 3-mal. igy
az Osszes szamjegy Osszege oszthaté 3-mal, azaz az eredeti szdm is.
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1 pont
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2 pont

2 pont

Osszesen: 7 pont

Megjegyzés: Ha a tanuld csupan 1-t81 2016-ig Osszeadja a szdmokat, és ennek az 6sszegnek
nézi a harmas maradékat, de nem bizonyitja be, hogy a szdmok egymds utdn irdsaval kapott
szdm hdrmas maradéka egyenls a szamok Osszegének harmas maradékdval, akkor a b) rész
5 pontjabol két pontot kaphat.





